



УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ У СПРАВАХ МОЛОДІ ТА СПОРТУ

61022, м. Харків, пл. Свободи, 5, Держпром, 7 під'їзд, 9 поверх, тел. (057) 700-94-34, факс (057) 705-05-15,
e-mail: dsms@kharkivoda.gov.ua

18.09.2019 № 55/197
на № 01-33/981 від 17.09.2019

Начальнику відділу забезпечення
доступу до публічної інформації
обласної державної адміністрації
Дмитру ЯСТРЕБОВУ

Щодо запиту на
інформацію від Олени Яуфман

Шановний пане Дмитре!

Відповідно до запиту від 17.09.2019 № 01-33/981 на інформацію від Олени Яуфман, який надійшов в порядку визначеному Законом України «Про доступ до публічної інформації», Управління у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації надає інформацію в межах компетенції.

1. Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» через Управління у справах молоді та спорту обласної державної адміністрації за кошти обласного бюджету здійснюється оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки (абзац 14 частини першої статті 1 Закону України), віком від 7 до 18 років, які перебувають у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку самостійно (абзац 2 частини першої статті 13 Закону України з урахуванням Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів, за кодом 3140 «Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)»).

2. Заклади оздоровлення та відпочинку, що за рахунок коштів обласного бюджету надають послуги з оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, щороку визначаються відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» за результатами проведення відкритих електронних торгів.

3. Розподіл придбаних путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку здійснюється Управлінням у справах молоді та спорту між адміністративними одиницями Харківської області за пропорційним принципом з урахуванням кількості дітей пільгових категорій, що мешкають в районах (містах). При цьому, виділення путівок на оздоровлення дітей м.Харкова здійснюється загальною квотою на Департамент у справах сім'ї,

молоді та спорту Харківської міської ради без поділу по районах м. Харкова (розподіл путівок по районах м. Харкова здійснюється зазначеним міським Департаментом).

Безпосередній підбір дітей для направлення їх до оздоровчих закладів здійснюють відповідальні за оздоровлення дітей структурні підрозділи районних державних адміністрацій, виконкомів міст обласного значення та районних адміністрацій м.Харкова.

Путівки (за їх наявності) надаються дітям, чії батьки (особи, які їх замінюють) подали до відповідного структурного підрозділу за місцем реєстрації дитини або місцем її постійного проживання заяву на отримання путівки (уніфікований зразок є рекомендованим, а тому форму заяви рекомендуємо отримувати за місцем звернення), а також пакет документів, що підтверджує належність дитини до тієї чи іншої пільгової категорії.

Інформація для батьків з питань оздоровлення дітей за рахунок коштів обласного бюджету з орієнтовним переліком документів, необхідних для отримання путівки, та контактами структурних підрозділів в районах та містах області, районах м. Харкова щороку оновлюється на сайті Управління <http://dmskh.gov.ua/> в розділі «Оздоровлення / До уваги батьків!».

Дитина може бути направлена на оздоровлення за рахунок коштів обласного бюджету 1 раз на рік за умови, що вона не отримувала оздоровлення за рахунок коштів бюджетів інших рівнів.

При вирішенні питання щодо першочерговості оздоровлення та відпочинку дітей враховується соціальний статус дитини і матеріальне становище сім'ї, у якій вона виховується.

Дитині може бути відмовлено у наданні путівки за умов: відсутності путівок, невідповідності віку дитини встановленим вимогам, наявності медичних протипоказань для перебування дитини у закладі оздоровлення та відпочинку, документального непідтвердження пільгової категорії, вже отримання оздоровлення у поточному році за рахунок бюджетних коштів.

При цьому також звертаємо увагу на те, що дитячий заклад оздоровлення та відпочинку має право відмовити у прийомі дитини до закладу в разі відсутності у дитини, яка прибула на оздоровлення та відпочинок до дитячого закладу, медичної довідки встановленого зразка, затвердженого центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я. А порушення вимог внутрішнього розпорядку дитячого закладу оздоровлення та відпочинку тягне за собою негайне відрахування дитини із закладу та відправлення до місця постійного проживання за рахунок батьків або інших законних представників.

З повагою

Начальник Управління



Віталій КИРИЛЕНКО



УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Департамент соціального захисту населення

ДСЗН ХОДА

майдан Свободи 5, Держпром, 7 поверх, 3 під'їзд, м. Харків, 61022, телефон: 705-26-68, факс: 705-36-70
E-mail: upr_truda@kharkivoda.gov.ua, код ЄДРПОУ 03491286

18.09.2019 № 01-14/60

на № _____ від _____

Начальнику відділу забезпечення
доступу до публічної інформації
обласної державної адміністрації
Дмитру ЯСТРЕБОВУ

Про надання інформації

Шановний пане Дмитре!

На інформаційний запит Олени Яуфман від 17.08.2019 №01-33/981, в межах повноважень, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації повідомляє.

Відповідно до положення про Департамент соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 02 липня 2019 року за № 370 Департамент забезпечує оздоровлення та відпочинок дітей на базі державного підприємства України «Міжнародний дитячий центр «Артек» і державного підприємства «Український дитячий центр «Молода гвардія»; координацію діяльності, пов'язаною з організацією виїзду груп дітей за кордон на відпочинок та оздоровлення.

Разом з тим, направлення дітей здійснюється відповідно до наказу Міністерства соціальної політики України від 27.06.2018 № 938 «Про затвердження Положення про порядок направлення дітей на оздоровлення та відпочинок до державного підприємства України «Міжнародний дитячий центр «Артек» і державного підприємства «Український дитячий центр «Молода гвардія» за рахунок бюджетних коштів», зареєстрованого в Мін'юсті 19.07.2018 за № 841/32293.

Державне підприємство України «Міжнародний дитячий центр «Артек»: м. Київ, Пуща-Водиця, 14-та лінія тел: 044 205 05 07, та державне підприємство «Український дитячий центр «Молода гвардія»: м. Одеса, вул. Миколаївська дорога, 172. тел: 048 755 92 30

Виходячи з вищевикладеного, інші питання, які зазначені у інформаційному запиті щодо оздоровлення та відпочинку дітей не належать до компетенції Департаменту.

Пропонуємо звернутися до Управління у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації.

Додаток: наказ Міністерства соціальної політики України від 27.06.2018 № 938.

Заступник директор Департаменту –
начальник управління праці

Тетяна ПЕЧУРА

Вікторія Старікова 705 26 72